

《小金魚之死》

5P 林景潼

當我回家時，我發現小金魚波波死了，我的眼淚又在臉頰上流淌。我還以為牠能夠永遠守着我。

前幾天，我和家人到北京探望親戚，在出發前。小金魚波波眼睛炯炯有神，魚鱗閃閃發亮，魚鰭十分美麗，牠更會生龍活虎地游來游去。我只顧着看牠美麗的樣貌，卻忘了照顧牠這個重任。

我掉下了小金魚，便出門了，把小金魚獨自留在家中。

過了幾天，我和家人從北京回家了，卻發現小金魚在魚缸內靜止不動，一副無精打采的樣子，眼睛不再炯炯有神，魚鱗灰朦朦的，原來牠已經去世了，我難過得哭了起來。我很不習慣少了一條金魚陪伴我。

從這件事當中，我體會到要做一個有責任感的主人。如果長期不在家，便要交托由值得信任的人代替我照顧小金魚。

《第一次踏單車》

5P 王雙華

每個人都有第一次學習技能的經驗，現在告訴你我第一次踏單車的經過和感受吧！

那是五年級的事情了！那時，爸爸和我到公園踏單車，這是一部四輪車。到了公園，我看見許多的哥哥、姐姐在踏兩個輪車，於是我就對爸爸說：「爸爸，我想像那些哥哥、姐姐一樣踏兩輪車！」爸爸點點頭，就立刻幫我拆掉單車上的兩個輔助輪。

接着，就是我學踏單車的時候。我坐在單車上，一開始時，我踏得左搖右擺，有時候又跌倒了。爸爸在旁鼓勵我。聽到爸爸的鼓勵，我就立刻專心一致地練習。過了一會，我因為太累了，所以我的姿勢就出了亂子。那時爸爸就過來指正我。

後來，我踏得非常純熟，可以像小兔子一樣，奔放自如。我也可以踏得很很慢，而又平穩。爸爸也稱讚我踏得好，心裏充滿成功感。

從這件事令我學會了無論學習甚麼也好，只要專心和用心學習，總有一天會成功的。